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Referat fra Genbrugsgruppens møde torsdag 9/8-2018 kl. 17.00 – 19.00 i Njalsgade 13, lokalet Kultorvet. 
Dagsorden 

1. Præsentation af løsninger v/ Ellen og Kristine 
2. Valg af løsning til lokaludvalget 
3. Forbered indstilling til lokaludvalget - hvem gør hvad 
4. Eventuelt 

 
Ad 1, Præsentation af løsninger v/ Ellen og Kristine 
Ellen og Kristine fremlagde 3 løsninger: Strandgade, Bådsmandsstræde/Overgaden neden Vandet og B&W-porten. 
Vi diskuterede dem, og prioriterede dem som følger: 
1 – Strandgade med alle containere. Alle containere er to containere til hver af metal, plast, papir og pap (=stor) 
2 – Bådsmandsstræde med alle containere 
3 – Bådsmandsstræde med 4 containere og B&W-porten med 4 containere 
4 – B&W-porten med alle containere 
Martin har talt med udenrigsministeriet om placeringen i Strandgade og vil sende dem tegninger af forslaget, så de kan tage stilling. 
Anne vil undersøge situationen med de ny-malede P-pladser ved Bådsmandsstræde. 
Politi og andre myndigheder skal også godkende den endelige løsning. 
 
Ad 2, Valg af løsning til lokaludvalget 
Da vi ikke har alle informationer til at kunne beslutte løsningen, afventer vi mulighederne. Vi mener, at hvis vi ikke har valgt én 
løsning inden lokaludvalgsmødet, kan vi bede lokaludvalget om at godkende en prioritering. 
 
Ad 3, Forbered indstilling til lokaludvalget - hvem gør hvad 
Indstilling til lokaludvalget skal være på sekretariatet senest onsdag 22. august. 
Lokaludvalgsmødet er onsdag 29. august kl. 18.30 i Beboerhusets sal. 
Ellen vil formulere tekster til hver af de tre løsninger (hvis vi ikke har én løsning til den tid), som lokaludvalget kan tage beslutning 
ud fra. Ellen vil gerne komme og fortælle om løsningerne inden lokaludvalget starter.  
Jubilæumsfest 17-18-19. august: 
Ellen vil trykke ca 5 eksemplarer af idekataloget, som folk kan læse i lokaludvalgets informationsbod på Torvet de tre dage festen 
varer.  
Martin vil hjælpe Ellen med at lave en roll-up plakat til at kunne stå som plakat og vise løsningerne. 
Anne og Martin kan måske skaffe en tom container til dagen. 
Avisen: 
Kirsten skriver artikel, herunder dato for indvielsen, til avisen Christianshavneren, som har deadline torsdag 23. august kl. 16. 
Indvielse: 
Indvielse af affaldsløsningen bliver lørdag 6. oktober. 
Der kan f.eks. bestilles en kaffevogn, som kan uddele gratis kaffe og kakao til de fremmødte. Indvielsen skal planlægges 
yderligere, når vi nærmer os. 
Ellen og Martin kan ikke deltage på dagen. 
 
Ad 4, Eventuelt 
Kommunikation til beboerne, der bor nær løsningen, skal udarbejdes af Ellen, når vi kommer tættere på 1. oktober. 
Der skal udarbejdes skilte til anlægget(ene), og det vil Ellen og Kristine gøre. 
 
Deltagere: 

Navn Deltager 
Kirsten V Andersen – tovholder, referent Ja 
Lis Schertiger – næst-tovholder Ja 
Katinka Haxthausen  
Louise Lehmann Afbud 
Marie Kruchov Ja 
Svend Aage Schiermacher  Ja 
Ellen O’Gara, Platant, projektleder Ja 
Kristine Agergaard Jensen, Krilov Ja 
CC til:  
Anne Christina Eskildsen, TMF, Udvikling Ja 
Anne Poulsen, Sofiebadet Afbud 
Christian Christensen, sekretariatet  
Lene Kastrup, TMF, Myndighedskontakt Ja 
Martin Tilsted, TMF, Udvikling Ja 
Mette Rothaus Voss Rathsach Afbud 
Miljøpunkt Indre By – Christianshavn (Marianne Spang) Afbud 
Poul Cohrt, formand  

(Medlemmer er deltagere i Genbrugsgruppen. CC er de personer, som informeres eller som ønsker at være orienteret om 
Genbrugsgruppens arbejde) 


